



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.2577 din 26.07.2021

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 26.07.2021

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II, anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor referitoare la organizarea activității de apărare împotriva incendiilor în comuna Drăgușeni;
3. Proiect de hotărâre privind achiziția serviciilor de analiză și consultanță tehnică (depunere dosar de finanțare și acordare asistență la răspunsurile privind solicitările de clarificări) inclusiv studii de teren (topografic și geotehnic) și obținere avize conform certificatului de urbanism pentru obiectivul de investiție "Construire sală de sport în comuna Drăgușeni, județul Iași";
4. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Drăgușeni nr.11/26.02.2021 pentru aprobarea cuantumului burselor școlare (de merit și de ajutor social) aferente anului școlar 2020-2021 pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului burselor școlare (de merit și de ajutor social) și cuantumul acestora pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași, aferente semestrului II din anul școlar 2020-2021;
6. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere nr.2072/ 08.10.2010 de la SC HELIANTHUS PHARM SRL la Farmacia Caprifolia SRL.;
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian și Mihăilă Petronel, excepție făcând dna Mihăilă Anișoara care are cere de învoire, moitivată.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 29.06.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II, anul 2021 este prezentat de dna contabil Hurdugan Mioara.

Dl consilier local, Ciobotaru Vasile întreabă despre ce fel de magazie este vorba la Școala Drăgușeni de 60.000 lei și că sunt cam mulți bani pentru o simplă magazie. și că ar trebui să luptăm și să păstrăm bani pentru aducțiune de gaz Dl Primar îi răspunde că cu acești bani se face și proiectarea și execuția și este o magazie cum este cea de la Școala Frenciugi. Tot dl Ciobotaru Vasile întreabă ce presupune lucrarea la parc de 3.500 lei, deoarece terenul de fotbal, handbal, tenis nu este nici măcar împrejmuit iar dna contabil îi răspunde că este vorba de ultima tranșă de plată la obiectivul *Amenajare parc și teren sport*, bani pe care i- am recuperat aproape în totalitate. Dl Primar menționează că vom accesa prin GAL Colinele Iașilor și vom face și împrejmuire și iluminat la parc și teren sport.

De asemenea, dl Ciobotaru Vasile spune că și la Dispensarul uman este prea mare suma de 30.000 lei pentru reabilitarea exterioară a acestuia, iar dl Primar prezintă un devbiz de cheltuieli justificativ. Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect, este supus votului și este adoptat cu unanimitate.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor referitoare la organizarea activității de apărare împotriva incendiilor în comuna Drăgușeni este prezentat de dl Primar al comunei. Proiectul de hotărâre este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind achiziția serviciilor de analiză și consultanță tehnică (depunere dosar de finanțare și acordare asistență la răspunsurile privind solicitările de clarificări) inclusiv studii de teren(topografic și geotehnic) și obținere avize conform certificatului de urbanism pentru obiectivul de investiție "Construire sală de sport în comuna Drăgușeni, județul Iași", este prezentat de dl primar al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local Drăgușeni nr.11/26.02.2021 pentru aprobarea cuantumului burselor școlare (de merit și de ajutor social) aferente anului școlar 2020- 2021 pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași, este prezentat de secretarul general al comunei. Proiectul este aprobat în unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului burselor școlare (de merit și de ajutor social) și cuantumul acestora pentru elevii Școlii Gimnaziale Drăgușeni, județul Iași, aferente semestrului II din anul școlar 2020-2021 este prezentat tot secretarul general al comunei și este adoptat cu unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere nr.2072/ 08.10.2010 de la SC HELIANTHUS PHARM SRL la Farmacia Caprifolia SRL este prezentat de secretarul general al comunei. El este aprobat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021, este prezentat de dna contabil al instituției și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Înainte de finalul ședinței dl Primar aduce în atenție dlor consilieri locali și a Președintelui Asociației Crescătorilor de animale Drăgușeni a petițiilor făcute de Mihăilă Constantin referitoare la necurățarea pășunii comunale și a lucrului cu focul al unor cetățeni, precum, și a mizeriei din fața curții fiecărui cetățean.

Dl consilier local Mihăilă Petronel menționează că și în tărincă este o problemă cu mizeria.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Hurdugan Costică declară ședința ordinară din luna iulie, 2021, încheiată.

**Președinte ședință,
Consilier local,
Hurdugan Costică**



**Contrasemnează,
secretar general,
Prisacaru Viorica Adina**